
Material: 2 Volleybälle
Ablauf:  
• A wirft den immer Ball so auf C 

(1),dass dieser sich ein bis zwei 
Meter zum Ball bewegen muss. 
C baggert zurück auf A (2),

• A fängt den Ball und wirft sofort 
wieder auf C.

Sobald C so baggert, dass A den Ball
nicht fangen kann, wirft B auf C 
und A holt seinen Ball  zurück. 
Beim nächsten Fehler von C wirft A
wieder zu.
Aufgabenwechsel: Wenn C 15-mal 
(oder ___ mal) gebaggert hat.

Station _____     Baggern mit ständigem Positionswechsel (einfachere Variante)

So sollte dein „Spielbrett“ aussehen!

B 3a

Baustellenband
oder Netz, 

etwa 2 m hoch 

A

Abstand 5 m bis 6 m

Warteposition

C

C

1

B

2

Baustellenband
oder Netz, etwa 2m 
bis 2.50m hoch 
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